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В каком классе учится Ваш ребенок?

183 ответа

Завтракает ли Ваш ребенок дома?


183 ответа

Анкета для родителей
"Школьное питание обучающихся в
начальной школе" в 2022-2023 учебном
году
185 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

1 класс
2 класс
3 класс
4 класс9,8%

19,7%

27,9%

42,6%

Копировать

да
нет
иногда
Выпивает стакан какао
Пьет чай утром

15,8%

21,9%

61,2%
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Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в

школе?


183 ответа

Считаете ли Вы, что полноценное горячие питание в школьное

способствует физическому и умственному развитию

ребенка?


183 ответа

Довольны ли Вы качеством питания в школьной столовой ?


182 ответа

Копировать

ежедневно
один раз в неделю
никогда
2-3 раза в неделю
2,3 раза в неделю

90,7%

Копировать

да
нет

97,8%

Копировать

да
нет
Не всегда
Не всегда
Не совсем
Не могу ответить , т.к не вид…
Маленькие порции
Не могу оценить

1/3

12,6%

69,8%
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Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной

столовой?


178 ответов

Что, по Вашему мнению, нужно изменить в питании в

школьной столовой?


178 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

да
нет
Не видела
Не могу ответить, т.к не мог…
Не могу знать ,так как не бы…
Сложно ответить
Я в ней не была
Не была там, т.к. доступа ро…

1/4

79,2%

Копировать

меню
ничего
все устраивает
Чтобы было вкусно детям к…
Больше порции
Нет полной информации, от…
Блюда должны быть теплы…
Готовить вкуснее, возможно…

1/4

24,2%

55,1%
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